



Serviço Público Federal

## ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

1. A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital abaixo na modalidade PREGÃO PRESENCIAL nº 002/2016. O PREGOEIRO torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

Onde se Lê na página 02:

“encontra aberta a licitação na modalidade **PREGÃO**, na forma **PRESENCIAL, DO TIPO MENOR PREÇO**, referente à taxa de agenciamento de passagens aéreas, objetivando a contratação de empresa especializada no Agenciamento de Viagens e Hospedagem.”

Leia-se:

“encontra aberta a licitação na modalidade **PREGÃO**, na forma **PRESENCIAL, DO TIPO MENOR PREÇO E MAIOR PERCENTUAL DE DESCONTO**, respectivamente referente à taxa de agenciamento de passagens aéreas e hospedagem, objetivando a contratação de empresa especializada no Agenciamento de Viagens e Hospedagem.”

2. **Em razão da retificação contida na presente errata alteram-se a data de abertura da licitação em epígrafe;**

3. ***Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Diário Oficial da União.***

#### 4. **ALTERAÇÕES DA DATA E HORÁRIO:**

Ficam alterados a data do certame para o dia 14/04/2016 e o Horário para 14:00h

Recife-PE, 31 de março de 2016.

**JOSIAS JOSÉ GONÇALVES**  
**Pregoeiro do Conselho Regional de Psicologia 2ª Região**